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Probleme 1

Grundfragen der Didaktik Ubung 2 Aufgabe 2 (Original)

Alle Summen aufeinanderfolgenderZahlen mit Ergebnis <= 23

Suche alle Additionsaufgaben aufeinander folgender Zahlen mit
dem Ergebnis = 23.

5+6+7=18 10+11|:21 1+2+3+4=10

a) Lésen Sie und dokumentieren Sie |hre Vorgehensweise.

b) Welche Phasen des Problemléseprozesses konnten Sie an sich
beobachten?- Beschreiben Sie diese kurz.

c) Geben Sie an, welche der genannten Kriterien flur ,gute®

Probleme die Aufgabe erflillt. BegriindenSie!

Im Folgendenist die Aufgabe flir beliebige n programmiert.
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"summi" erfolgreich gespeichert

Define summi(n):
Prgm
Local i,li,z,s

li={i}}

For i,1,floor (—)
2

z.=1+1: s:=stz
While s=n
li:=augment (li,{z })
Disp [i,"Summe = ",s
z:=z+1: si=s+z
EndWhile
h'::{ }
EndFor
EndPrgm

s:=i: li:=augment (Ii,{ 1 })
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summi(B)
{1,2} Summe = 3
{1 23}Summe= 6
{1,2,3,4} Summe = 10
{2,3} Summe = 5
{2,3 4} Summe = 9
{3 4} Summe = 7
{345} Summe = 12
{4,5} Summe = 9
{5,6} Summe = 11
{6,7} Summe = 13
Fertig
1/99
1.3
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summi(23)
{12}Summe: 3
{123}Summe= 6
{1,2,3,4} Summe = 10
{1,2,3,4,5} Summe = 15
{1,2,3,4,5,6} Summe = 21
{ }Summe= 5
{234}Summe: 9
{2,3,4,5} Summe = 14
{2,3,4,5,6} Summe = 20
{ }Summe: 7
{ 45}Summe: 12
{3,4,5,6} Summe = 18
{ }Summe: 9 5
1/1
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} Summe = 9

5 6} Summe = 15

4,
4,5,6,7} Summe = 22
} Summe = 11
5,6,7} Summe = 18
} Summe = 13
6,7,8} Summe = 21
} Summe = 15
} Summe = 17

9,10 } Summe = 19
10,11 } Summe = 21
11,12 } Summe = 23
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Fertig
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